



## 11466086

## Zentralstück für Zugschalter/-taster Berker Q.1/Q.3/Q.7/Q.9, anthrazit samt, lackiert

Technische Merkmale

14		kst	
w	Δr	vet	<b>OTT</b>

Designlinienfarbe	anthrazit
Farbe	anthrazit
Farbe	anthrazit grau
RAL Farbe	RAL 7021 - Schwarzgrau
Material / Verarbeitung	lackiert
Werkstoff	Thermoplast
Oberfläche	samt

## Montage

Montageart Klemmbefestigung

## Kennzeichnung

Gewerk / Anwendung	Lichtsteuerung
Haupt-Designlinie	Berker Q.1/Q.3/Q.7/Q.9
Sekundär Designlinie(n)	Berker Q.1, Berker Q.3, Berker Q.7, Berker Q.9